
 

 
 

 

 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή σας προσκαλούμε στο 1ο Επιστημονικό Συμπόσιο Ψυχιατρικής, που 

διοργανώνει το νεοσύστατο Ινστιτούτο Ψυχοπαθολογίας και Έρευνας (Ι.Ψ.Ε.) από τις 27 έως τις 

30 Νοεμβρίου 2025 στην πόλη των Ιωαννίνων. 

Η διοργάνωση αυτού του Συμποσίου αποτελεί για εμάς ένα ξεχωριστό ορόσημο, καθώς φιλοδοξούμε 

να προσφέρουμε μια πρωτότυπη και πολυδιάστατη προσέγγιση στον χώρο της Ψυχιατρικής. Στόχος 

μας είναι να αναδείξουμε τη δυναμική συνεργασία μεταξύ της  ψυχιατρικής και γειτονικών της 

πεδίων, όπως η ψυχο-ανοσολογία, η ψυχο-ενδοκρινολογία, η ψυχο-καρδιολογία, η νευρο-

απεικόνιση,  η ψυχανάλυση, η νευρολογία, και η κλινική ψυχολογία. Θέματα ιστορίας της 

ψυχιατρικής, σχέσεων φιλοσοφίας και ψυχοπαθολογίας, τέχνης και ψυχιατρικής θα αναπτυχθούν 

επίσης με στόχο ένα γόνιμο πεδίο διαλόγου και ανταλλαγής απόψεων. 

Μέσα από ένα πλούσιο και καινοτόμο Επιστημονικό Πρόγραμμα, το Συμπόσιό μας φιλοδοξεί να 

ενισχύσει τον διάλογο μεταξύ κλινικών ερευνητών και επαγγελματιών υγείας,  παρέχοντας 

πολύτιμα ερευνητικά δεδομένα, κλινικές κατευθυντήριες γραμμές, καθώς και πρακτικές εφαρμογές 

που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες προκλήσεις της ψυχικής υγείας. 

Στο 1ο Επιστημονικό Συμπόσιο Ψυχιατρικής, έχουν προσκληθεί διακεκριμένοι Έλληνες και ξένοι 

επιστήμονες διεθνούς απήχησης, με μεγάλη κλινική και ερευνητική εμπειρία, αλλά και 

εκπαιδευτική δεινότητα που διασφαλίζουν την μεταλαμπάδευση των σύγχρονων γνώσεων σε 

νεότερους αλλά και έμπειρους συναδέλφους. 

Η επιλογή των Ιωαννίνων, μιας πόλης με ιστορία, παράδοση και πολιτισμικό πλούτο, δεν είναι 

τυχαία. Θέλαμε να δημιουργήσουμε έναν χώρο συνάντησης όπου η επιστήμη συναντά την 

παράδοση και η ανταλλαγή γνώσεων συνδυάζεται με την έμπνευση που προσφέρει το μοναδικό 

φυσικό και πολιτισμικό περιβάλλον της περιοχής. 

Σας προσκαλώ, λοιπόν, να συμμετάσχετε ενεργά στις εργασίες του Συμποσίου και να αποτελέσετε 

μέρος αυτής της σημαντικής πρωτοβουλίας που φιλοδοξεί να αφήσει το αποτύπωμά της στο πεδίο 

της ψυχιατρικής. 

Η εγγραφή πραγματοποιείται στον παρακάτω σύνδεσμο: https://www.e-myrtaly.gr/gr/psyioannina 

Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο επιστημονικό πρόγραμμα του Συνεδρίου με Προφορική ή 

Αναρτημένη Ανακοίνωση (e-poster), καλούνται να υποβάλουν την περίληψη των εργασιών τους, 

μέχρι τις 31 Αυγούστου 2025, στον παρακάτω σύνδεσμο: https://www.e-

myrtaly.gr/gr/psyioannina/abstract-submission 

 

Με θερμές ευχαριστίες προς όλους τους συντελεστές και υποστηρικτές αυτής της προσπάθειας, σας 

περιμένουμε στα Ιωάννινα για ένα Συμπόσιο γεμάτο γνώση, συνεργασία και έμπνευση! 

Με εκτίμηση, 

O Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής 

Πέτρος Πετρίκης 

Αναπληρωτής  Καθηγητής Ψυχιατρικής 
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